

Regulamin Programu „Bezpieczni Kierowcy Płacą Mniej”

Postanowienia Ogólne

1. Organizatorem Programu „**Bezpieczni Kierowcy Płacą Mniej**” – zwanego dalej Programem jest Stowarzyszenie Kierowców i Pasażerów SKIP z siedzibą: 90-368 Łódź, Al. Piłsudskiego 7, numer KRS 0000235109, NIP 725-190-09-28, REGON 100048370 działającego na podstawie Statutu Stowarzyszenia Kierowców i Pasażerów SKIP.

1a. Stowarzyszenie Kierowców i Pasażerów SKIP zwane dalej Stowarzyszeniem SKIP prowadzi Program „**Bezpieczni Kierowcy Płacą Mniej**” w celu uświadomienia społeczeństwa jak wielką wartością dla zmniejszenia wypadkowości są kierowcy bezpiecznie poruszający się na polskich drogach.

1b. Stowarzyszenie SKIP w ramach programu „**Bezpieczni Kierowcy Płacą Mniej**” zrzeka bezpiecznych kierowców spełniających kryteria uczestnictwa.

Udział w Programie „Bezpieczni Kierowcy Płacą Mniej”

2. Do Stowarzyszenia SKIP w ramach programu „Nagradzamy Bezpiecznych Kierowców” mogą przystąpić osoby fizyczne posiadające pełną zdolność do czynności prawnych, którzy posiadają:

- Prawo Jazdy minimum 5 lat.
- minimum 30% zniżki na OC lub AC, lub oświadczą, że od min. 3 lat nie spowodowały wypadku lub kolizji.

3. Do Programu można dołączyć poprzez wypełnienie „Wniosku o przystąpienie do Stowarzyszenia SKIP” oraz opłaceniu składki członkowskiej w wysokości 20zł/rok.

4. Do Stowarzyszenia SKIP można przystąpić w jednej z agencji ubezpieczeniowych współpracujących ze SKIP, bądź poprzez wypełnienie formularza zgłoszeniowego dostępnego na stronie www.skip.com.pl zwaną dalej stroną SKIP.

Kontynuacja udziału w Programie „Nagradzamy Bezpiecznych Kierowców”

5. Każdy członek SKIP może dobrowolnie przedłużyć członkostwo na kolejny rok pod warunkiem spełniania kryteriów punktu 2.

5a. Przedłużyć członkostwo można w jednej z agencji współpracującej ze SKIP, bądź w Panelu Członka SKIP, po uprzednim zalogowaniu. Przedłużenie członkostwa wiąże się z opłaceniem podstawowej składki członkowskiej w wysokości 20zł/rok.

Korzyści z uczestnictwa w Programie „Nagradzamy Bezpiecznych Kierowców”

6. Każdy bezpieczny kierowca po zapisaniu się do Stowarzyszenia SKIP otrzymuje „**Legitymację Bezpiecznego Kierowcy**” – zwaną dalej Legitymacją, która jest dowodem członkostwa w SKIP:

- Legitymacja ma formę plastikowej karty i jest oznaczona imieniem i nazwiskiem członka SKIP
- Legitymacja Posaida Indywidualny dziesięciocyfrowym numer, który jest jednocześnie numerem członka SKIP w Stowarzyszeniu.
- Legitymacja posiada okres ważności i jest wydawana na rok, zgodnie z okresem ważności członkostwa.
- Legitymacja uprawnia do korzystania ze wszystkich zniżek wynegocjowanych przez SKIP dla członków SKIP, chyba że do korzystania należy spełnić dodatkowe kryteria, np: wiek

7. Członek Stowarzyszenia SKIP może korzystać z Infolini Prawnej oraz Infolini Drogowe i Concierge dostępnych pod numerem infolini SKIP: +48 422 35 35 53. Zakres pomocy ww. Infolini jest opisany na stronie www.skip.com.pl w sekcji **Legitymacja Bezpiecznego Kierowcy**.

7a. Z Infolini można korzystać od następnego dnia po przystąpieniu do Stowarzyszenia SKIP.

8. Członek Stowarzyszenia SKIP może korzystać ze zniżek wynegocjowanych przez SKIP dla członków SKIP, a w tym ze zniżek na ubezpieczenia, usługi i produkty motoryzacyjne oraz pozostałe zniżki. Dodatkowe warunki korzystania ze zniżek regulowane są adnotacją na stronie SKIP przy konkretnej zniżce.

9. Członek Stowarzyszenia SKIP może korzystać z internetowego Panelu Członka SKIP na stronie www.skip.com.pl, gdzie Login to numer Legitymacji Bezpiecznego Kierowcy / Członkostwa

10. Członek Stowarzyszenia SKIP może rozszerzyć członkostwo poprzez wybór rozszerzenia oraz wniesieniu dodatkowej opłaty członkowskiej.

Rozszerzenia członkostwa w SKIP

11. Rozszerzenia członkostwa zwane dalej rozszerzeniami dają możliwość dodatkowego wspierania działań Stowarzyszenia SKIP przez członków SKIP.

12. Rozszerzenia regulowane są osobno zasadami i opłatami w zależności od rodzaju i wariantu rozszerzenia.

13. Rodzaje i warunki rozszerzeń członkostwa w SKIP:

1. Rozszerzyć członkostwo można w Panelu członka SKIP lub w agencji ubezpieczeniowej współpracującej ze SKIP
2. Możliwe rozszerzenia: „Bezpieczny w drodze”,

13a.01 Rozszerzenie członkostwa: „Bezpieczny w drodze”

1. W ramach rozszerzenia członek stowarzyszenia może bezpłatnie korzystać z ubezpieczenia assistance, w zależności od wariantu rozszerzenia, które wybrał.

2. Każdy członek stowarzyszenia może w jednym czasie posiadać trzy rozszerzenia „Bezpieczny w drodze”.

3. W trakcie rozszerzania członkostwa każdorazowo członek SKIP zostanie poproszony o wskazanie wariantu w ramach rozszerzenia spośród: SKIP VIP, SKIP VIP CLASSIC, SKIP VIP 200, SKIP VIP 500, SKIP VIP MAX, BIKE 200, BIKE 400 oraz marki, modelu i numeru rejestracyjnego pojazdu, który chce objąć ubezpieczeniem assistance.

4. Pojazdy, które zostaną objęte ubezpieczeniem Assistance nie muszą być własnością członka SKIP rozszerzającego członkostwo.

5. Dokładny zakres oraz warunki korzystania z Assistance regulują osobno Szczególne Warunki Ubezpieczenia Assistance dostępne na stronie www.skip.com.pl

6. Aby uzyskać pomoc assistance należy zgłosić szkodę do Centrum Alarmowego pod numerem +48 422 35 35 53 i podać numer rejestracyjny, model i markę samochodu objętego ubezpieczeniem

7. Pojazd objęty jest ochroną assistance również gdy prowadzi go osoba nie będąca członkiem stowarzyszenia.

8. Dokonanie dodatkowej opłaty członkowskiej rozszerzającej podstawowe członkostwo równoznaczne jest z akceptacją Szczególnych Warunków Ubezpieczenia Assistance.

Postanowienia Końcowe

9. Administratorem danych osobowych Uczestnika Programu jest Stowarzyszenie Kierowców i Pasażerów SKIP z siedzibą 90-368 Łódź, Al. Piłsudskiego 7. Uczestnik Programu ma prawo dostępu do swoich danych i ich poprawiania.

10. Osoba może stracić status członka Stowarzyszenia Kierowców i Pasażerów SKIP bez zwrotu opłaty członkowskiej, jeżeli nie przestrzega niniejszego Regulaminu lub podała na wniośku nieprawdziwe dane.

10a. Jeżeli osoba traci status członka ze względu na podanie nie prawdziwych danych osobowych, działania na niekorzyść Stowarzyszenia SKIP lub oświadczenia nieprawdy przy oświadczeniu spełniania kryteriów przystąpienia do SKIP to:

- Traci wszystkie rozszerzenia bez możliwości odzyskania zwrotu opłaconych dodatkowych składek oraz traci możliwość korzystania z ubezpieczeń udostępnianych w ramach rozszerzenia

- Zostanie zgłoszona do firm partnerskich udzielających zniżek, które mogą wystąpić o zwrot nieprawnie udzielonych upustów.

11. Legitymacja uszkodzona w sposób, który uniemożliwia identyfikację lub nasuwa podejrzenia co do autentyczności karty jest nieważna.

11a. W przypadku uszkodzenia, zagubienia lub kradzieży legitymacji Uczestnik Programu może otrzymać kolejną legitymację, pod warunkiem powiadomienia Stowarzyszenia Kierowców i Pasażerów SKIP i wpłacenia na konto SKIP połowy rocznej składki określonej w punkcie 3, stanowiących koszt produkcji i logistyki Legitymacji zastępczej.

12. Opłacenie składki członkowskiej równoznaczne jest z akceptacją niniejszego regulaminu.

13. Wszelkie reklamacje dotyczące Programu „Bezpieczni Kierowcy Płacą Mniej” należy zgłaszać telefonicznie pod numerami infolinii SKIP +48 7 25 23 25 23 lub +48 7 25 23 20 23 lub pisemnie na adres siedziby SKiP. Reklamacje będą rozpatrywane w ciągu 30 dni od dnia otrzymania zgłoszenia przez SKiP. O decyzji Zarządu SKiP uczestnik zostanie powiadomiony telefonicznie lub pisemnie.

14. Stowarzyszenie Kierowców i Pasażerów SKIP w każdym czasie ma prawo dokonywać uaktualnień w korzyściach wynikających z uczestnictwa w Programie, w tym wprowadzania nowych ofert, dokonywanie zmiany dotychczasowych usługodawców, zmiany wysokości zniżek i rodzajów korzyści.

15a. Wszelkie zmiany dokonywane przez SKIP będą regulowane niniejszym regulaminem w formie aktualizacji regulaminu.

Niniejszy Regulamin programu „Bezpieczni Kierowcy Płacą Mniej” został zatwierdzony uchwałą Zarządu SKiP z dnia 09.08.2010r.